
2ο ΓΕΛ ΛΕΥΚΑΔΑΣ                                                                                                         ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-21 

ΤΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ 
ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΟΙ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:   

 

Self-test 
Βεβαίωση αρνητικού τεστ: Οι υποψήφιοι, καθώς και τα μέλη της εκπαιδευτικής 

κοινότητας που συμμετέχουν στη διεξαγωγή των Πανελλαδικών εξετάσεων, θα 
προσέρχονται στα εξεταστικά κέντρα έχοντας μαζί τους βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-
test, PCR ή rapid test). 

Προμήθεια self-test: Το πρώτο test για τους υποψηφίους των Γενικών και 
Επαγγελματικών Λυκείων θα γίνει την Πέμπτη 10 Ιουνίου 2021 με δυνατότητα 
επιβεβαιωτικού τεστ, σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος, από την Πέμπτη 10 έως και 
την Κυριακή 13 Ιουνίου. 

Το δεύτερο test για τους υποψηφίους των Γενικών Λυκείων θα γίνει την Παρασκευή 
18  Ιουνίου 2021 με δυνατότητα επιβεβαιωτικού τεστ, σε περίπτωση θετικού 
αποτελέσματος, από την Παρασκευή 18 μέχρι την Δευτέρα 21 Ιουνίου 2021. 

Για τους υποψηφίους των Επαγγελματικών Λυκείων το δεύτερο test θα γίνει το 
Σάββατο 19 Ιουνίου 2021 με δυνατότητα επιβεβαιωτικού τεστ, σε περίπτωση θετικού 
αποτελέσματος, από το Σάββατο 19 μέχρι την Τρίτη 22 Ιουνίου 2021. 

Τα δύο πρώτα δωρεάν αυτοδιαγνωστικά τεστ για τη συμμετοχή στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις θα διατίθενται στους υποψηφίους από τα φαρμακεία από σήμερα Δευτέρα 31 
Μαΐου έως και το Σάββατο 5 Ιουνίου 2021 (εργάσιμες ώρες, πλην διημερεύσεων και 
διανυκτερεύσεων των φαρμακείων). 

 

Ηλεκτρονικό αποδεικτικό ή  χειρόγραφη βεβαίωση 
Υποψήφιοι, εκπαιδευτικό, διοικητικό και λοιπό προσωπικό δηλώνουν το 

αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr και υποχρεούνται να 
φέρουν μαζί τους το ηλεκτρονικό αποδεικτικό ή τη χειρόγραφη βεβαίωση, κατά την 
προσέλευσή τους στο εξεταστικό κέντρο κάθε ημέρα εξετάσεων. 

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης του ηλεκτρονικού αποδεικτικού, σας 
επισυνάπτονται δύο αντίγραφα υποδείγματος σχολικής κάρτας προς συμπλήρωση(με 
υποχρεωτική την αναγραφή του πεδίου ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ. 

 

Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος 
Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος, εκδίδεται δήλωση θετικού αποτελέσματος 

μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr για τη διενέργεια δωρεάν rapid-test σε δημόσια 
δομή. 

Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στη πλατφόρμα self-testing.gov.gr. 
Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, ο υποψήφιος/εκπαιδευτικός λαμβάνει σχετική 
βεβαίωση από το σημείο εξέτασης και προσέρχεται στο εξεταστικό κέντρο. 

Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ και οι 
υποψήφιοι θα έχουν τη δυνατότητα να δώσουν επαναληπτικές Πανελλαδικές εξετάσεις το 
Σεπτέμβριο, κατόπιν αίτησής τους, προσκομίζοντας το αποδεικτικό του εργαστηριακού 
αποτελέσματος. 
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Υποψήφιοι ή/και εκπαιδευτικοί αίθουσας εξεταστικού 
κέντρου στην οποία διαγνώστηκε επιβεβαιωμένο/-α κρούσμα/-τα 

Υποψήφιοι ή/και εκπαιδευτικοί αίθουσας εξεταστικού κέντρου στην οποία 
διαγνώστηκε επιβεβαιωμένο/-α κρούσμα/-τα κατά τη διάρκεια των Πανελλαδικών 
εξετάσεων συνεχίζουν κανονικά τη συμμετοχή στις εξετάσεις. 

Σε περίπτωση που κάποιος από τους διαμένοντες στο ίδιο σπίτι με υποψήφιο/-α  
βρεθεί θετικός στον κορωνοϊό 

Σε περίπτωση που κάποιος από τους διαμένοντες στο ίδιο σπίτι με υποψήφιο/-α  
βρεθεί θετικός στον κορωνοϊό, ο/η υποψήφιος/-α μπορεί να συμμετέχει στις 
Πανελλαδικές εξετάσεις με την επίδειξη αρνητικού εργαστηριακού αποτελέσματος (PCR ή 
rapid-test). 

 

Λοιπά μέτρα 
Κατά την διάρκεια των εξετάσεων, θα είναι υποχρεωτική η χρήση προστατευτικής 

μάσκας από υποψηφίους, εκπαιδευτικό, διοικητικό και λοιπό προσωπικό εντός των 
εξεταστικών κέντρων και στους εξωτερικούς χώρους τους, και εξακολουθούν να ισχύουν 
τα μέτρα πρόληψης και προστασίας από τον κορωνοϊό (επαρκής φυσικός αερισμός των 
αιθουσών, αποφυγή συγχρωτισμού, τήρηση αποστάσεων και προσωπικών κανόνων 
υγιεινής-χρήση αντισηπτικού καθώς και σχολαστικός καθαρισμός των αιθουσών). 


